

Pöytäkirja

Porin Ylioppilasyhdistys Pointer ry:n hallituksen järjestäytymiskokous

Aika: 17.12.2021 klo 12.08-14.50.

Paikka: PloP-tila / Zoom

Paikallaolijat:

Puheenjohtaja Henna Mäntylä

Hallituksen jäsenet:

Viivi Puustinen

Sanni Vettenranta *klo 12.08-14.42.*

Klaus Niemi

Juhani Luoto

Salla Wiklund

Anna-Rosa Eerikäinen

Pinja Korvenranta

Jasse Vihtkari

Markus Kouru

Juliaana Granholm

Toiminnanjohtaja Milla Hautaoja

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 12.08.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Järjestäytyminen

Esitys: Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat.

Päätös: Päätettiin pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Sanni ja Juliaana.

4. Esityslistan hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esitys hyväksyttiin.

Tulevat

5.1. Pointerin hallituksen perehdytys klo 15.00

- 5.-6.1. Vallanvaihto (lähtökoululta noin klo 17.00)
- 11.-13.1. Aloitussiikko
- 19.1. Satarekrymessut
- 19.1. Pointerin sitsit
- 26.1. Haalaribileet (PorKy)
- 31.1-4.2. Hyvinvointiviikko

5. Vastuualueiden jakaminen

Esitys: Päätetään jakaa hallituksen jäsenten vastuualueet vuodelle 2022.

Päätös: Päätettiin jakaa vastuualueet seuraavanlaisesti:

Varapuheenjohtaja, Kulttuurivastaava: Klaus Niemi

Rahastonhoitaja: Markus Kouru

Sopo ja tuutorivastaava: Juliaana

Tapahtumavastaava: Pinja

Ympäristö, vastuullisuus ja tulevaisuus: Viivi

Graafinen vastaava: Sanni

Urheilu- ja liikuntavastaava: Jasse

Urheilu- ja liikuntavastaava: Juhani

Kv-vastaava: Salla (Juhani siihen asti, kun Salla palaa Suomeen)

Kopo, virallinen valokuvaaja: Anna-Rosa

Yrityssuhdeasiat: Milla, Henna ja Klaus

6. Halloped-paikat

Esitys: Päätetään valita yhdistyksen edustajat työryhmiin.

Päätös: Päätettiin seuraavat edustukset työryhmiin:

UCPorin johtoryhmä	Henna, Klaus varahenkilöt Pinja, Juhani
UCPorin hallintoryhmä	Markus, Milla varahenkilö Jasse
UCPorin viestintäryhmä	Milla, Viivi varahenkilö Sanni
UCPorin opetuksen johtoryhmä	Juliaana, Salla varahenkilöt Rosa, Pinja
UCPorin tutkimuksen johtoryhmä	Rosa varahenkilö Juliaana

UCPorin kv-tiimi	Juhani ja Salla
UCPorin kirjastotyöryhmä	Klaus
Opiskelijoiden hyvinvointiryhmä	Juliaana varahenkilö Viivi
Satakorkean johtoryhmä	Henna varahenkilö Klaus
Kaatuneitten järjestelytoimikunta	Milla
Liikuntaan liittyvät	Jasse ja Juhani
Rehtorikokoukset	Henna
Terveystyöryhmä	Juliaana, Milla

Kokoustauko klo 12.48-12.53.

7. Pankkitilin käyttöoikeudet

Esitys: Jaetaan laajat käyttöoikeudet käyttää yhdistyksen tilejä (käyttötili FI67 5700 8120 1503 59, hallintotili FI98 5700 8120 1503 83 ja Pointti-lehden tili FI90 5700 8120 3303 65) yhdistyksen puheenjohtajalle Henna Mäntylälle ja rahastonhoitajalle Markus Kourulle. Toiminnanjohtaja Milla Hautaojan oikeudet säilytetään ja vuoden 2021 hallituksen oikeudet peruutetaan. Päätetään noudattaa yhdistyksen talousohjesääntöä.

Osuuspankin kanssa sovitaan tapaaminen. Päätetään vaihtaa tilioikeudet järjestäytymiskokouksen päätösten mukaisesti. Otetaan järjestäytymiskokouksen pöytäkirja mukaan.

Esitys: Esitys hyväksyttiin.

8. Ilmoitus yhdistysrekisteriin

Esitys: Päätetään tehdä sähköinen ilmoitus yhdistysrekisteriin hallituksen vaihdoksesta.

Päätös: Esitys hyväksyttiin.

9. Kokouksen koollekutsumistavasta päättäminen

Esitys: Päätetään kokouksien koollekutsumistavasta ja kokous paikoista. Merkitään tiedoksi, että hallituksen jäsenet ilmoittavat viimeistään yhtä päivää ennen, jos eivät pysty osallistumaan kokoukseen.

Päätös: Päätettiin kokousta vuoroin hallituslaisten kotona sekä välillä koululla. Pyritään olemaan lähtökohtaisesti kokouksissa paikan päällä mutta esim. sairastapauksissa etänä zoomissa. Toiminnanjohtaja laittaa kokouksien esityslistat ja pöytäkirjat hallituksen Facebook-ryhmään.

10. Edustusbudjetti

Esitys: Päätetään hallituksen edustusbudjetin käytöstä vuonna 2022.

Päätös: Päätettiin noudattaa talousohjesäännön mukaista edustusbudjettia, jossa on määrätty 100 € käytettäväksi henkilöä kohden edustustapahtumiin.

11. Hallituspaidat

Esitys: Keskustellaan Pointerin hallituspaitojen hankinnasta.

Päätös: Päätettiin hankkia hallitukselle t-paita ja college Koomerestä, jotka Pointer maksaa. Sanni ja Pinja suunnittelevat ehdotuksia seuraavaan kokoukseen. T-paidat ovat mustia ja hallituscollege oman valinnan mukaan.

12. Pointerin sitsit

Esitys: Pointerin sitsien ajankohdaksi on päätetty 19.1.2022. Päätetään sitsien teema ja vastuuhenkilöt.

Päätös: Pinja suunnittelee sitsit ja tekee yhdessä Markuksen kanssa budjetin seuraavaan kokoukseen. Hallitus ehdotti seuraavia teemoja: Disney, kasari, ysäri, 2000-luku, prinsessa, vanhus, vahto, ruotsinlaiva, venäjä, Egypti, mytologia, korona, Neuvostoliitto ja lomamatka. Pinja valitsee teeman ja toastmasterit sekä tekee Facebook-tapahtuman ja kuvat.

13. Porin Opiskelijataloyhdistys ry:n hallitus vuodelle 2022

Esitys: Merkitään tiedoksi, että Satakunnan opiskelijataloyhdistys ry:n vaalikokous järjestettiin 14.12.2021. Hallitukseen valittiin Porin yliopistokeskuksen opiskelijoista Jasse Vihtkari.

Päätös: Päätettiin esittää Juliaanaa Saikun hallitukseen.

14. Kevään 2022 tapahtumat

Esitys: Päätetään kevään tapahtumien ajankohdat ja vastuuhenkilöt.

Päätös: Päätettiin seuraavat kevään tapahtumat:

11.-13.1. Aloitusviikko uusille KTMT opiskelijoille ja vaihto-opiskelijoille. Tapahtumat ovat avoimia kaikille yliopistokeskuksen opiskelijoille. Tiistaina Pointer järjestää keilausta Space Bowlingissa. Päätettiin varata kaikki radat klo 18-20 (hinta 400 €). Juliaana kysyy juomatarjousta Space Bowlingista. Keilauksen jälkeen siirrytään Tullibaariin laulamaan karaokea. Klaus on yhteydessä Tullibaariin. Päätettiin avata ilmoittautuminen keilaukseen. Tapahtuma on ilmainen mutta mikäli ilmoittautuu eikä saavu paikalle niin veloitetaan 7 €. Tapahtumassa tarkistetaan koronapassi. Pinja tekee mainokset ja Facebook-tapahtuman. Keskiviikkona PorKy järjestää Back to Pori bileet Saikulla ja torstaina on Kulman järjestämä pubikierros.

Hyvinvointityöryhmä järjestää 31.1.-4.2. hyvinvointiviikon. Viikolla Pointer järjestää **avantouinnin 31.1.** maanantaina. Juhani ja Jasse aloittavan avantouinnin järjestelyt. Hyvinvointiviikon muina päivinä järjestetään myös ohjelmaa. Tiistaina PorKy järjestää jotakin liikunnallista, torstaina Kulma tekee jotakin ruokaan liittyvää ja perjantai on koordinaatioyksikön päivä. Päivien teemat ovat jotakin hyvinvointiin liittyvää.

14.-20.2 Sporttiapprot

Jassi ja Juhani järjestävät Sporttiapprot.

Järjestetään ystävänpäivänä hyväntekeväisyys tempaus koulussa sekä ”pue pinkkiä päälle” -päivä. Hyväntekeväisyyden kohteeksi valitaan jokin paikallinen hyväntekeväisyysjärjestö, joka tukee nuoria, yksinäisyyttä tai vähävaraisia. Henna vastaa järjestelyistä.

23.3. Laskettelureissu Himokselle

Päätettiin järjestää Helsingin yliopiston **Satakuntalaisen osakunnan kanssa yhteistyössä sitsit** Helsingissä. Pointer hoitaa tapahtumaan bussikuljetuksen ja Sato tarjoaa majoituksen. Henna, Pinja, Juliaana ja Juhani suunnittelevat tapahtumaa. Päätettiin ehdottaa Satolle ajankohdaksi perjantaita 1.4 tai lauantaita 2.4.

15. Hallituksen kuvat

Esitys: Päätetään ottaa hallituksesta valokuvat nettiin ja julisteeseen.

Päätös: Päätettiin ottaa kuvat 5.1. klo 14-15. Kaikki saapuvat kuvaan klo 14-14.30 välillä. Anna-Rosa ottaa kuvat. Sanni tekee julisteen.

16. Yhteiset pelisäännöt

Esitys: Esitetään, että puheenjohtaja ja toiminnanjohtaja voivat tehdä yhdessä korkeintaan 100 euron arvoisia hankintoja yhdistykselle. Esitetään, että Pointerin hallitus ja työntekijät pääsevät omiin korkeintaan 15 euron hintaisiin tapahtumiinsa ilmaiseksi.

Päätös: Esitys hyväksyttiin.

17. Vallanvaihto

Esitys: Päätetään vallanvaihdon hankinnoista.

Päätös: Päätettiin käyttää ruokaan 200 € ja hankkia seuraavat alkoholijuomat: 3 x 0,75 l kuohuviiniä, 3 l valkoviiniä, 3 l punaviiniä, 0,7 l Minttuviinaa, 1 l Jaloviinaa, 24 kpl olutta ja 24 kpl siideriä.

Kokoustauko 14.30-14.35.

18. Muut asiat

- Suoritetaan lenkkivihkoarvonta seuraavassa kokouksessa (liikuntavastaavat hakevat vihkojen sivut).
- PoTkan vanha hallitus kysyi, voiko Pointer ylläpitää heidän somekanaviaan. Pointer (Mirabelle) päivittää kanaviin PoTkan hallituksesta infoa sekä teekkarisaunasta.
- SAMKin opiskelija Christer Warén on perustamassa Poriin opiskelijaradioyhdistystä ja toivoi toimintaan mukaan myös yliopistokeskuksen opiskelijoita. Anna-Rosa ilmoittautui kiinnostuneeksi toiminnasta.
- Vaihto-opiskelijoille tilataan kevään aikana uusia haalareita. Salla ja Juhani aloittavat selvitystyöt sponsoreiden hankinnasta ja haalareiden väristä.
- Sovittiin, että tapahtumista tehdään raportit 2 viikon sisällä.

Sanni poistui klo 14.42.

- Haetaan Rakkaudella Porilaisille -hyvinvointirahaa.
- Jokainen suunnittelee haalarimerkin seuraavaan kokoukseen.
- Päätetään seuraavassa kokouksessa hankittavista Pointer-tuotteista.

19. Seuraava kokous

Päätettiin pitää seuraava kokous 14.1. klo 14.00 Pinja luona.

20. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 14.50.

Kokouksen puolesta

Henna Mäntylä

Milla Hautaoja

Sanni Vettenranta

Juliaana Granholm